



KOSJERIC 2018, SERBIA

9TH INTERNATIONAL VOLLEYBALL CAMP

PANAGURISHTE 2018, BULGARIA

Felhívás röplabda játékosók és röplabda játékosók

Szerbia olyan ország, hatalmas sikereket mind a junior és a senior csapat a (Cadet világbajnok, olimpiai bajnok.) A szerb röplabda iskola számos játékos, mint például Ivan Miljkovic, Goran Vujevic, Grbic testvérek, Nikola Kovacevic, Brizitka Molnar Milena Rasic, Maja Ognjenovic és a többiek ...

Röplabdában Szerbia jelentős sikerekkel dicsekedhet mind a fiatalabb korosztály, mind a szenior válogatott terén (kadét világbajnokok, olimpiai bajnokok). A szerbiai röplabdaiskola már számtalan csúcsjátékost nevelt. Például: Ivan Miljkovic, Goran Vujevic, a Grbic fivérek, Nikola Kovacevic, Brizitka Molnar, Milena Rašic, Maja Ognjenovic és mások... Ezért most valami újat kínálunk Önöknek, valamit, amire eddig nem volt lehetőségük. Amennyiben meg szeretnének ismerkedni a szerbiai edzők munkaprogramjával és módszereivel, meghívjuk Önöket, hogy hozzák el férfi és női játékosait nemzetközi röplabdátáborunkba, ahol a szerb röplabdaiskola módszerei és programja szerint edzhetnek, amely már számtalan csúcsjátékost nevelt. Az edzők számára is munkaprogramot dolgoztunk ki és szerveztünk meg a tábor keretein belül. Jelen lesz számos elismert szerbiai edző. Például: Igor Kolakovic, a szerb válogatott selektora; Ratko Pavlicevic, a Crvena Zvezda női csapatának edzője, a szerb kupa és bajnokság győztese, valamint más ismert edzők. Már sokan jelentkeztek Görögországból, Ciprusról, Szlovéniából, Törökországból, Macedóniából, Bosznia-Hercegovinából, Montenegróból, Horvátországból...

A program röplabda játékosók és röplabda játékosok:

9 napi teljes ellátással, 10 nap az Olympic - Kosjeric

Elszállás kétágyas és háromágyas szobákban (fürdőszoba, toalett, tévé, internet).

A Tábornak negy váltása lesz:

Kosjeric - Serbia: 23.06-02.07 ; 02.07-11.07 ; 11.07-20.07 ; 20.07-29.07.2018.

Panagurishte - Bulgaria: 07.07-16.07 ; 16.07-25.07 ; 25.07-03.08.2018.

Szórakoztató program.

Olimpiai medence

Képzés és edzés a sportcsarnokban – kétszer naponta (reggel és este).

* Minden 12 - 15 részvevőre 1 tábori edző.

Mikasa MVA 200 * Parkett

3 főétkezés + uzsonna (különleges étkezés)

A támogatók ajándéka.

Ajándék rövidnadrág és póló + meglepetés ajándék.

Orvosi felügyelet és gyógytornász 24 órán át a tábor teljes ideje alatt.

A tábor irányítói a szerb szuper liga legjobb szakemberei és edzői.

Alsó korhatár 9 év, felső korhatár 19 év., A jelentkező legkevesebb két éve röplabdázik.

Motoros tesztek és az alapvető morfológiai mérések

Specialized tanfolyam alapelveit röplabda elemek

Az ár az állomány: 370 EUR

Egyéni képzési program - a gyermekek több mint 12 éve (többi információ a program honlapján www.camp.volleytrend.com)

Az ár az állomány: 600 EUR

Fizikai edzőtábor: 650 EUR

*** Ugyanez vonatkozik az edzők, annál web expozíció ***

Üdvözlettel, röplabda **VOLLEY TREND**
röplabda kempingben csapat

WWW.VK.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.FACEBOOK.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.YOUTUBE.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.TWITTER.COM/VOLLEYTREND

WWW.CAMP.VOLLEYTREND.COM



INFORMATIONS :

0038163411075 , CAMP@VOLLEYTREND.COM , WWW.CAMP.VOLLEYTREND.COM